
Minthogy
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következik, hogy

a2 =
2T sinA

sinB sinC
; 3

hasonlóképpen

b2 =
2T sinB

sinC sinA
, 4

c2 =
2T sinC

sinA sinB
; 5

A három utóbbi egyenletb®l a, b és c értékei egyszer¶ négyzetgyökvonás útján nyerhet®k.

(Ifj. Breznyik János ly
. tanuló, Selme
zbánya).

A feladatot még megoldották: Berzen
zey Domokos, f®reálisk. VII. o. t., Déva; Bolemann Béla, ág.ev. f®gymn.

VIII. o.t., Budapest; Engel Ri
hárd, f®reálisk. VII. o. t., Gy®r; Fried Ármin, f®reálisk. VII. o. t., Déva; Grossmann

Gusztáv, ág. ev. f®gymn. VIII. o. t., Budapest; Hertzka Róbert, ág. ev. f®gymn. VIII. o. t., Budapest; Heymann

Tivadar, f®reálisk. VIII. o. t., Gy®r; Hirs
hler Ármin, f®reálisk. VIII. o. t., Gy®r; ifj. Imre János, f®gymn. VIII. o. t.,

Nyíregyzáza; Jankovi
s György, áll. f®gymn. VIII. o. t., Loson
z; Jorga Gergely, Gilád; Kis Jen®, Budapest; Meitner

Elemér, V. ker. f®r. VIII. B. o. t., Budapest; Müller Viktor, ág. ev. f®gymn. VIII. o. t., Budapest; Pil
zer Igná
z,

f®gymn. VIII. o. t., Kaposvár; Roths
hild József, f®reálisk. VIII. o. t., Gy®r; Rosenberg József, f®reálisk. VIII. o. t.

S
hiller Jen®, f®reálisk. VII. o. t., Gy®r; S
hulgof Gábor, f®reálisk. VIII. o. t., Pé
s; Suták Sándor, f®gymn. VIII. o. t.,

Nyíregyháza; Szabó Gusztáv és Unger Jen®, f®reálisk. VII. o. t., Gy®r; Visnya Aladár f®reálisk. VII. o. t., Zsaborszky

Feren
z, f®reálisk. VII. o. t., Pé
s.

1


